

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ**



ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΑΥΤΙΚΟΥ (Ν.Π.Δ.Δ.)

Ι. Παπαρηγοπούλου & Π.Π. Γερμανού ΤΚ 105 61, Αθήνα (Πλατεία Κλαυθμώνος)
Τ: 2103310430 / 431 - W: www.eaan.gr - E: info@eaan.gr

Αριθμ. Πρωτ.: 26
Αθήνα 27 Ιανουαρίου 2023

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΘΕΜΑ: Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Ναυτικού (ΕΑΑΝ) έτους 2023

Την Κυριακή 22 Ιανουαρίου 2023 και ώρα 11:00, πραγματοποιήθηκε στο Πολεμικό Μουσείο στην Αθήνα η Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Ναυτικού (ΕΑΑΝ) για το έτος 2023 παρουσία του ΔΣ της ΕΑΑΝ.

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους:

Ο Αρχηγός Γενικού Επιτελείου Ναυτικού Αντιναύαρχος Ι. Δρυμούσης ΠΝ και ως εκπρόσωπος του κ. Α/ΓΕΕΘΑ, ο Βουλευτής Νοτίου τομέα Αθηνών και μέλος της ΕΑΑΝ κ. Δ. Χατζηδάκης, ο επίτιμος Αρχηγός ΓΕΕΘΑ, ΓΕΝ και πρώην ΥΕΘΑ Ναύαρχος Ε. Αποστολάκης ΠΝ, ο επίτιμος τέως Αρχηγός Γ.Ε.Ν. Ναύαρχος Σ. Πετράκης ΠΝ, ο εκπρόσωπος του Αρχηγού ΛΣ-ΕΛ. ΑΚΤ., Διοικητής 1^{ης} Περιφερειακής Διοίκησης Αττικής, Υποναύαρχος ΛΣ-ΕΛ. ΑΚΤ Ν. Πολέμης, ο Αρχηγός Στόλου Αντιναύαρχος Δ. Κατάρης ΠΝ, ο Υποδιοικητής ΣΝΔ Αρχιπλοίαρχος Β. Τσούκας ΠΝ, ο Διευθυντής ΝΝΑ Αρχιπλοίαρχος (ΥΙ) Λ. Μπιλάλης ΠΝ, ο πρόεδρος του ΜΤΝ Αντιναύαρχος εα Ι. Σαμαράς ΠΝ, ο Γενικός Διευθυντής Πλοίαρχος (Ο) Ι. Μαυρουδάκης ΠΝ, ο εκπρόσωπος του προέδρου της ΕΑΑΑ Σμήναρχος εα Δ. Κοντοβάς, ο αντιπρόεδρος της ΕΑΑΛΣ Υποναύαρχος εα ΛΣ-ΕΛ. ΑΚΤ. Ι. Καραγεωργόπουλος, η πρόεδρος του Ναυτικού Μουσείου Ελλάδος κ. Α. Αναγνωστοπούλου - Παλούμπη, η πρόεδρος της Λέσχης ΛΣ, Αντιναύαρχος εα ΛΣ - ΕΛ. ΑΚΤ Λ. Αγγελόπουλος, ο πρόεδρος του παραρτήματος ΕΑΑΝ Σαλαμίνας Υποναύαρχος εα (Μ) Γ. Κουτσούκος ΠΝ, πρόεδρος του παραρτήματος ΕΑΑΝ Πόρου Αρχιπλοίαρχος εα (Δδ) Γ. Αλιφέρης ΠΝ, ο πρόεδρος του παραρτήματος ΕΑΑΝ Δυτ. Ελλάδος (Πάτρας) Αντιναύαρχος εα (Ο) Δ. Μπιοϊλής ΠΝ, ο πρόεδρος του παραρτήματος ΕΑΑΝ Νομού Ηλείας, Πλοίαρχος εα (Ε) Ζ. Υφαντής ΠΝ, η υπεύθυνη γραφείου πρόνοιας ΝΝΑ/ΕΑΑΝ Αρχιπλοίαρχος εα Ζ. Ταχματζοπούλου ΠΝ, ο πρόεδρος του ΣΑ/ΣΝΔ Υποναύαρχος εα Αντώνιος Αναστασάκης ΠΝ, ο πρόεδρος του ΣΑ/ΣΜΥΝ Υποπλοίαρχος εα (Ε) Π. Σοφικίτης ΠΝ, ο πρόεδρος της Ε.Σ.Ν.Α Υποναύαρχος εα Σ. Κωνσταντινίδης ΠΝ, ο πρόεδρος του Ελληνικού Συνδέσμου Υποβρυχίων Αντιναύαρχος εα Π. Ραδίτσας ΠΝ, συνάδελφοι μέλη της ΕΑΑΝ μετά μελών οικογενειών, φίλοι, αντιπροσωπεία μαθητών ΣΝΔ και ΣΜΥΝ.

Ο Πρόεδρος της ΕΑΑΝ Αντιναύαρχος εα Θ. Γερούκης ΠΝ καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους, ευχήθηκε καλή θητεία στον νέο Α/Γ.Ε.Ν Αντιναύαρχο Ιωάννη Δρυμούση ΠΝ και τον νέο Αρχηγό Στόλου Αντιναύαρχο Δ. Κατάρη ΠΝ.

Στην ομιλία του αναφέρθηκε σε θέματα και προβλήματα που απασχολούν τα μέλη της ένωσης, όπως τα συνταξιοδοτικά θέματα, τα ναυτικά νοσοκομεία, τον παραθερισμό, το ΜΤΝ για θέματα μερισμάτων, ΒΟΕΑ και δανείων. Επίσης αναφέρθηκε στο κατατεθέν νομοσχέδιο

στην Βουλή και εκτενώς στα άρθρα που αφορούν στους Απόστρατους και στο τέλος ευχαρίστησε τους επισήμους και τους παρευρισκόμενους που τίμησαν με την παρουσία τους την τελετή κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας, καθώς και το προσωπικό και τα μέλη του ΔΣ που συνέβαλαν στην διοργάνωση και ευχήθηκε Χρόνια Πολλά, καλή χρονιά με υγεία και ευτυχία.

Επίσης σύντομο χαιρετισμό προς τους παρευρισκόμενους απεύθυνε ο νέος Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Ναυτικού Αντιναύαρχος Ι. Δρυμούσης ΠΝ .

Στην τελετή τιμήθηκαν :

- α. Με τον θυρέο της ΕΑΑΝ για την πολυετή προσφορά τους στην ένωση:
Ο Υποναύαρχος εα (Ο) Νικόλαος Τσαπράζης ΠΝ .
Ο Πλοίαρχος (Ε) εα Χαράλαμπος Αϊδίνης ΠΝ και
Ο Αρχιπλοίαρχος εα Ιωάννης Κατσαλούλης ΠΝ.

β. Με χρηματικό ποσό, τιμητικό δίπλωμα μετά μεταλλίου, αναμνηστικού και βιβλίου, τρεις (3) απόφοιτοι παραγωγικών σχολών ΣΝΔ και ΣΜΥΝ που άριστευσαν ή πρώτευσαν κατά την αποφοίτηση τους από τις σχολές τους το έτος 2022.

γ. Με χρηματικό ποσό, με τιμητικό δίπλωμα μετά μεταλλίου και αναμνηστικό, Δεκατέσσερα (14) παιδιά Αξιωματικών και Ανθυπασπιστών ε.α. του ΛΣ- ΕΛ.ΑΚΤ. που προβιβάστηκαν ή απολύθηκαν το έτος 2022 με βαθμό Άριστα από την Β' και Γ' Λυκείου.

δ. Με χρηματικό ποσό, με τιμητικό δίπλωμα μετά μεταλλίου και αναμνηστικό, έξι (6) παιδιά Αξιωματικών και Ανθυπασπιστών ε.α. του ΠΝ και ΛΣ που αποφοίτησαν από Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα Πανεπιστημιακού και Τεχνολογικού τομέα το έτος 2022 με βαθμό Άριστα.

ε. Με τιμητικό δίπλωμα μετά μεταλλίου, αναμνηστικού και βιβλίου, θυγατέρα αξιωματικού που έλαβε ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ/ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ το έτος 2022 με βαθμό Άριστα.

Η τελετή συνεχίστηκε με την ευλογία και την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας των επισήμων από τον Πατέρα Αλέξιο και ακολούθησε διανομή κομματιών βασιλόπιτας και παράθεση μικρής δεξίωσης στο φουαγιέ του Πολεμικού Μουσείου, συνοδεία, τμήματος της Μουσικής του ΠΝ.

Τυχερός της ημέρας στον οποίο έτυχε το φλουρί της βασιλόπιτας, ήταν ο Βουλευτής Νοτίου τομέα Αθηνών κ. Δ. Χατζηδάκης.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος

Πλοίαρχος(Ε) εα Εμμ. Αναγνωστάκης ΠΝ

Ο Πρόεδρος

Αντιναύαρχος εα Θ. Γερούκης ΠΝ



Ακριβές Αντίγραφο

Πλοίαρχος (Ε) εα Εμμ. Αναγνωστάκης ΠΝ

Διευθύνων Σύμβουλος ΕΑΑΝ